FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL INFORMATION

AQUAPRISM
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Garantie 2 ans

Caractéristiques techniques

7 couleurs disponibles
5 angles disponibles
Mixage des couleurs et des angles

Module LED congu avec du gel coat

age d'espaces verts
blic garden lighting

Anneau bronze éclairant 12 LED
12 LED bronze ring light
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Technical characteristics ® O
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Anneau éclairant bronze, a faible consommation d'énergie grace a
son module 12 LED. L'alimentation par 3 canaux permet le
changement de couleurs. Il se monte a l'aide d'une bague de

montage adaptée sur des ajutages veines pleines GUN et autres
ajutages ayant un diameétre extérieur jusqu’a 28 mm.

Ce projecteur est prévu pour usage immergé ou hors d'eau.
Il nécessite peu de maintenance.

Il est livré cablé avec 5m de cable (6x0,75mm?2) prévu pour
immersion permanente. Autres longueurs sur demande.

Cet anneau éclairant LED donne une nouvelle dimension aux effets
d'eau et dynamise la fontaine.

Le projecteur fonctionne avec un bloc de commande DRI, possédant
19 programmes d’effet de lumiére intégrés (couleur fixe, change-
ments de couleurs progressif avec réglage du temps du fondu
lumineux, clignotement...).

Possibilité de synchroniser la lumiére aux effets d'eau et méme a la
musique (voir fiche technique Gamme de produits DMX n°03 035 91).
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10° 25° 45° Mixte 10x45°

Bronze ring light, with low energy consumption thanks to 12 LED
lighting module. The 3 channels supply allows to change colours of
the light. It designed for GUN and other nozzles with an external
diameter up to 28 mm. To fit the ring to the nozzle, use an

adapted set-up sleeve.

For underwater or out of water use.
Need few maintenance.

Supplied with a 5m underwater permanent immersion cable
(6x0.75mm?). Other lengths on demand.

The colour changing LED fountain light offers a new dimension to
water effects and makes fountain more dynamic.

Fountain light must be connected to a DRI LED driver. The LED
driver allows to set colours, intensity and variations speed thanks to
19 different preset combinations.

It is also possible to synchronize the light to water effects and to the
music (see DMX product line n°03 035 91).

Anneau éclairant 12 LED PRLBSR312M21
Ring 12 LED light PRLBSR312M21

03 045 20 - 03/2017 - Page 1/3

Document non contractuel. - Noncontractual document.

AQUAPRISM
1, av. des trois peuples 78180 Montigny-le-Bretonneux FRANCE

Fax : (+33) 01 30 96 07 00 - Tel. : (+33) 01 30 96 01 01 - info@aquaprism.com - www.aquaprism.com



FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL INFORMATION

v

AQUAPRISM

Schémas caractéristiques

Technical characteristics
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PRLBSR312M21

Source - Lamps

12 x LED RVB - RGB

Degré de protection
Degree of protection

IP68 -3 m

Courant d'alimentation

350 mA ou - or 700 mA

Supply current

Angl_e t_ie rayonnement mix 10° & 25°
Radiation angle

Hauteur de I'éclairage .
Lighting height 35m
Poids - Weight 2.5 kg

Bloc de commande** - Driver**

18 LED max. : DRI18350 ou - or DRI18700
36 LED max. : DRI36350 ou - or DRI36700

Utilisation - Installation

Immergée (700 mA) ou hors d’eau (350 mA)
Underwater (700 mA) or out of water (350 mA)

* 4 m avec LED blanches - 4 m with white LED
** vendu séparément - sold separetly

Variantes

Variants

PRLBSR312XXY

- XX : Différentes optiques possibles : 10°, 25° et 45°. Mettre 10, 25
ou 45 en remplacement de XX selon votre choix. M2 pour un
mélange d'optiques de 10° et de 25°

- Y : Différentes couleurs de LED :

¢ 1 : Rouge/Vert/Bleu

e 2 :Rouge-3:Vert-4:Bleu

e 5 : Blanc chaud - 6 : Blanc froid - 9 : Blanc neutre

e 8 : Blanc dynamique (9 LED blanc chaud et 3 LED blanc froid)
* B: Ambre

e Autre : sur demande

- Longueur de cable sur demande. Longueur maxi : selon votre
installation, nous consulter.

Bagues de montage

- XX: Many radiation angles available: 10°, 25° and 45°. Change XX
by 10, 25 or 45. M2 for a mix of 10° and 25° |enses.

- Y: Many LED colours:

e 1: Red/Green/Blue

e 2: Red - 3: Green - 4: Blue

e 5: Warm white - 6: Cold white - 9: Neutral white

e 8: Dynamic white (9 LED warm white and 3 LED cold white)
e B: Amber

e Others: on demand

- The cable length can be adjusted to your needs. Max length:
depend of your installation, consult us.

Fastening sleeves

Afin de permettre le montage et le maintien de I'anneau éclairant
sur les ajutages, se reporter au tableau suivant pour commander la
bague de montage adaptée.

For the ring lighting mounting, see the table below to order the
appropriate fastening sleeve.

GUNO058

H * _ *
Ajutages* - Nozzles GUNOS10

GUN1012 2%%1155213 Sur mesure suivant besoin
GUN1015 TUB2024 Taylor made to fit your needs

* vendu séparément - sold separately
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Technical drawings

@136

-

Taraudage 1"1/4 pour bague de montage
1"1/4 tapped hole for fastening sleeve

PRLBSR312XXY seul
PRLBSR312XXY alone

)

Bague de montage —

Fastening sleeve

Vis de serrage
Clamping screw

PRLBSR312XXY avec BAG1228 sur BUL1518
PRLBSR312XXY with BAG1228 on BUL1518

Il est obligatoire d'utiliser nos projecteurs LED avec le cable, les accessoires de pilotage et d'alimentation préconisés par
AQUAPRISM pour pouvoir bénéficier de la garantie et sous réserve que l'installation électrique a été réalisée selon les documenta-

tions techniques AQUAPRISM.

AQUAPRISM will grant warranty for the LED lights only if the electrical installation has followed the technical informations
provided by AQUAPRISM and the use of AQUAPRISM branded accessories (drivers, splitters, booster...) together with the prescribed items

such as power supply.
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